## 集成墙板厂 蒙山县集成墙板 广州市庭美装饰材料有限公司

产品名称	集成墙板厂 蒙山县集成墙板 广州市庭美装饰材料有限公司
公司名称	广州市庭美装饰材料有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	广州市花都区花东镇北兴工业区兴景路二号03
联系电话	13049629534

## 产品详情

百度上对集成墙面的介绍是这样的:集成墙面是2009年针对家装污染以及工序繁琐等弊端,提出的集成化全屋装修解决方案,而广州庭美集成墙面板材素以"零甲醛"著称,倒也不是说集成墙板不会释放一点甲醛,而是说甲醛的释放量到达国家E0级,E0级也就是指符合国际环保标准。 广州庭美集成墙板能够到到国际环保标准并不是浪得虚名,要知道墙板从生产开始就是选择竹木、钙粉等原材料在高温高压下加工而成,再加上安装过程之中采用模块化拼接组装,避免了因为胶水而释放甲醛等有害气体,所以从生产到安装,广州庭美集成墙面完全避免了甲醛的产生。

而且广州庭美成墙面还具有风格多样的特点,光是板材样式就有上千种,中式风格、美式风格、地中海式风格、欧式风格等任你挑选,根据你喜欢的风格,个性化定制,让每一款家都,这样的家装不仅符合当代年轻人对于个性化的需求,也符合当前家居市场对材料环保、好看的多样性要求。

广州庭美装饰材料有限公司集成墙板摒弃传统家装产品乏味、单一、装饰艺术性差等局限性,秉承高效迅速的理念,将全屋模块化,不动墙、不铲土,整体墙面全屋整装!新颖独特、时尚美观,让毛坯房瞬间变豪宅!完全不必担心装修污染,尽情享受绿色生活,使消费者更愿意选择工艺众多、艺术表现力更强的集成墙饰装饰家居内墙,以体现屋主独特的品味和艺术内涵。

艺术来源于生活,家居设计同样也是从生活中获得灵感。在面对消费需求不断变化,消费年龄结构打破重组的情况下,广州庭美集成墙板采用国际流行时尚设计风格,积极更新自我认知,洞悉瞬息万变的市场,以原创设计的感知力,去获得当代人对家居生活的思考。

家,是释放自我的空间,是表达自我的舞台。岁月静好,装一间温暖的房,广

州庭美集成墙板陪你到老。

广州庭美装饰材料有限公司集成墙板加盟性价比高,与广州庭美品牌合作可轻松致富。根据小编了解,现在有一部分人他们虽然说有创业的想法,但是他们对创业项目的选择把握不够到位,所以在后期的创业过程中可能就会遇到比较多的麻烦,今天个人想要跟大家介绍的是一个具有高性价比特色的加盟项目,它就是广州庭美集成墙板加盟。

集成墙板厂-蒙山县集成墙板-广州市庭美装饰材料有限公司由广州市庭美装饰材料有限公司提供。集成墙板厂-蒙山县集成墙板-广州市庭美装饰材料有限公司是广州市庭美装饰材料有限公司(www.baidu.com)升级推出的,以上图片和信息仅供参考,如了解详情,请您拨打本页面或图片上的联系电话,业务联系人:王经理。